

【新聞稿】

## 劉鑾雄慈善基金捐贈港幣 200 萬元支持香港腎臟基金會

### 至今捐近港幣 9 億元資助醫療團體及項目

【2021 年 8 月 2 日】劉鑾雄慈善基金（基金）積極資助醫療團體及項目，累計已經捐出接近港幣 9 億元。為支援腎病患者，基金特別向香港腎臟基金會（腎基會）捐款港幣 200 萬元，並且於今日上午在銅鑼灣皇室大廈舉行「劉鑾雄慈善基金全力支持香港腎臟基金會支票捐贈儀式」，由基金信託人之董事陳凱韻女士（劉太）致送支票予腎基會的會長梁智鴻醫生及主席雷兆輝醫生。

腎基會的使命是推廣腎臟健康，並為腎病患者提供支援，與基金扶助弱勢社群的理念不謀而合。梁智鴻醫生及雷兆輝醫生代表腎基會及受惠腎友感謝基金慷慨捐贈，支持腎基會禾峯洗腎中心每年提供逾 8,500 次血液透析治療，幫助不少末期腎衰竭患者以較低廉的價格得到治療，讓他們可以繼續工作及有尊嚴地生活。雙方均期望，能夠令香港更多基層腎病患者及他們的家人受惠。

劉太表示：「我的家人曾經患上腎病，因此深切體會到腎病患者之苦及知道他們沉重的經濟負擔。我們很樂意持續提供支援，希望各位患者都不要放棄，積極接受治療，於未來重拾精彩人生。只要患者身心健康，對我們來說就是最好的回報。」

基金於 1997 年成立，致力透過贊助院校及社福機構，推廣教育或文化活動，並曾提供多筆助學金，建設不同兒童及學生康樂設施，例如劉葉淑婉紀念自修中心等，又對扶貧工作不遺餘力。

媒體查詢：

劉鑾雄慈善基金

阮堯熙

電話：2864 4625

電郵：[yohjiyh.yuen@chineseestates.com](mailto:yohjiyh.yuen@chineseestates.com)

香港腎臟基金會

伍妙敏

電話：9433 7585

電郵：[ngmiuman@gmail.com](mailto:ngmiuman@gmail.com)